Ypok 11

Tema ypoky: lonaBaHHsI HATYpPaJIbLHUX YKce. BaacTuBocTi 101aBaHHA
[Tigpyunuk: §4, c.31-37

3ailicHu caMOCTiiiHO mepPeBipKy JoMalIHbLOI podoTH (Ne212, 224,215)

No212 No224 No215

1)3145; 1) 210+x; 48 rpH
2)1987; 2) 3870+y
3)40 600;
4)2000.

IIpounTai

IToBTOpUMO:

1) SIki yncna Ha3MBAKOTHCS HATYPATbHUMU?

2) Sk Ha3MBaIOTh YKCIIA, IO J0aal0Thesa? HaBecTn cBOT MpuKIaIu.

3) Komnm cyma TopiBHIOE OJJHOMY 13 JTOAAHKIB?
Ycni enpasu

1) Yucno 105 30inpimmTy Ha 45.

2) Slke wuco 6uneiie 3a 90 Ha 807

3) Yucno 59 na 11 menie apyroro uncina. YoMy TOpPIBHIOE IPyTe YUCIO?
3anumanns:

1. Bigomo, 110 4uciio a 30iabimman Ha gyrciio b. OtpumMaiu gucio c. SIkoro aiero MoKHA
3HAWTH pe3ybTar c?

2. Bigomo, 1m0 uuciio ¢ Ha b Ounbiie Bix uncna a. Sk 3HaiiTH 4KCIIO ¢, AKIIO a 1 b Bimomi?

3. Yucio a Ha b onuaune MeHme Bijg uncna c. SIk 3HalTH ¢, SKo a 1 b Bigomi?
[3po3ymiJio, 110 HA BCi 3alMUTaHHS BIAMOBIIb oaHA: a + b = ¢]

4. OTxe, B SIKUX BHITQJIKaX BUKOHYETHCS JIOAaBaHHs gucel a i b?

5. Hexait a + b = c. SIk Ha3uBarOThCs YKcia @ i b mpu mboMy? Sk Ha3UBAETHCS YHCIIO C?

6. Uu MoKe cyma JIBOX YHCEeI JOPIBHIOBATH OJHOMY 3 JIOJIaHKIB?

Skimo HaMm Tpeba JoaaTH JiBa BEIUKHX OaraToru@poBUX Yucia, TO K iX migmucaTtu?



[IpaBwmito nqomxaBanHs OaraTorPpoBUX YKcell Ta HOTO 3aCTOCYBaHHS IS TOJaBaHHS

BeIMUKH (y 30IIMTaX YYHI 3alMINITh IpUKIaau 1 12).

Ilpuxnao 1 152 764 - nogaHOK
* 96 078 — noaaHoK
248 842 — cyma
Hpuxnao 2 +3 KM 948 M abo . 3948 M
dxm Tb M 4076 M
7xm1024 Mm 8024 M
8xM 24 M 8 im 24 M

Poboma 3 niopyunuxom.
Ne 226
3HalTH CyMy ABOX JOJIaHKIB, OJIMH 3 AKUX NOpiBHIOE 18 492, a npyruii Ha 793
OLMBIIMI 32 IMEePIIUH.
Po3B'a3aHHs:
1) 18 492+793=19 285- apyruii 101aHOK
2) 18 492+19 285= 37 777-cyma

Ne227
Ha npsimiit nociigoBHo nmo3HaueHo Touku A, B,C 1 D. JloBxuna Bijpizka AB nopiBHIO€E
25 MM 1 MeHIIa Bij JoBxuHM Biapizka BC Ha Smwm. JlosxkuHa Bizpizka CD Ha 7 mm

OunbIIa 3a noBxkUHY Biapizka BC. 3Haiinu qoxuny Binpizka AD.

A B C D

Po3B'a3aHHs:

1) 25+5=30 mm — BC;

2) 30+7=37 mm- CD;

3) 25+30+37=92 mm - AD
Ne239

[TopiBHs:
4
1) smi7u;



2) 13—0141'29 K2}

3) 10 10y

4) %mi6u12ke;

.17
5) 81;501{21%”1

) =mi980 ke
BukoHaeMo TecTOBI 3aBJJaHHS pa3oM:
1. SIxwmii i3 3a3HAYCHHUX MMOPSIKIB BUKOHAHHS JIIM € HAM3PYYHIIINM JJIs1 OOYMCIICHHS
cymu 83 + 127+ 273 + 4177
1) (273 + 417) + (127 + 83); 2) (273 + 127) + (417 + 83); 3)
(417 + 127) + (273 + 83); 4) (83 + 127) + (417 + 273).
2.V saKiil 3 HaBEJIEHUX CyM BUPa3M B AyXkKax piBHI?
1)(0+132)+(132+1); 2)(731+13) + (702 + 42);
2) 3) (67 +22) + (43 +45); 4) (30 +40) + (75 + 0).
3. ke uucno Tpeda mocTaBUTH 3aMicTh *, OO cyma 224 + * + 1276 mopiBHIOBasIa
25007
1) 100; 2) 0; 3) 50; 4) 1000.
4. Slke 3 HaBeJIEHUX YKMCeN TOPiBHIOE cyMi 4 M 76 cm + 3 M 48 cm?

1)7m76 cm;2) Tm48 em; 3) 8 m 24 em; 4) 7 m 124 em.

Bukxonaii BipaBy s 04ed 32 NOCHJIAHHAM

Buxonaii BnpaBu 3a NOCHJIAHHAM

-

MEJ, 3HAIO. BMIIO.

IlepeBip cede Ta aai BiANMOBIAL HA MUTAHHS YCHO.




H w o

Sk y piBHOCTI a+b=c Ha3uBaIOTH YnciO a? yucio b? uyucino c? 3anuc a+b?
CdopmyinoiiTe mepecTaBHy BJIaCTUBICTH JI0JaBaHHS.
CdopmymroiiTe mepecTaBHy BIACTHBICTH J10/IaBaHHS.

Sxy BmactuBicTh Mae uncio O mpu 10/1aBaHHI?

Homamne 3apnanns: §4, c. 31-37, No 222, 238




